



## Группа жителей Татарстана обвиняется в незаконном хищении муниципальной собственности

В четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного регистратора 30-летнего Радика Минязова, 30-летнего Диаса Насыбуллина, 39-летней Алены Новиковой, 30-летнего Артема Садрисламова, 32-летнего Ленара Насретдина, 32-летнего Дмитрия Жукова, 35-летнего Айрата Гараева, 48-летнего Роберта Мухамадиева, 38-летнего Евгения Депресова, 40-летнего Александра Воробьева и 40-летнего Александра Силантьева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 285.3 УК РФ (внесение в единые государственные реестры заведомо недостоверных сведений, повлекшее тяжкие последствия), ч.ч. 3,5 ст. 33, ч. 1 ст. 303 УК РФ (соучастие и пособничество в фальсификации доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле, или его представителем), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества в особо крупном размере, приобретенных организованной группой в результате совершения ими преступления).

По версии следствия, в 2010 - 2011 годы Насыбуллин, Воробьев и Силантьев, подделав документы, незаконно завладели объектами муниципальной собственности - земельным участком и расположенным на нем производственно-складским комплексом в казанском поселке Константиновка.

В 2012 году Насыбуллин, Депресов и Новикова, представив в региональное управление Росреестра поддельные документы, незаконно завладели правами собственности на три земельных участка по улице Короленко в Казани.

С сентября 2012 по июнь 2013 года Насыбуллин, Новикова и Депресов, путем предоставления подложных документов в суд, закрепили за собой право собственности на два нежилых здания площадью 973 кв.м. и 506 кв.м. на улице Центральной поселка Отары и на улице Галактионова.

В мае-июне 2013 года обвиняемые, путем внесения Минязовым недостоверных сведений в Единый государственный реестр прав, а также предоставления подложных документов, незаконно завладели правом собственности на 10 объектов недвижимости - подвалы зданий в различных районах города Казани, находящихся в муниципальной собственности. Так, в мае



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

2013 года Минязов внес в электронный носитель ЕГРП недостоверные сведения о госрегистрации права собственности на подвал дома по улице Кремлевская, на подставное физическое лицо без правоустанавливающих документов. После этого, в июне 2013 года он же на основании фиктивных документов предоставленных соучастниками, осуществил регистрацию перехода права собственности на подконтрольное преступной группе юридическое лицо. После этого участники группы преступили к реализации объекта недвижимости.

В двух последних случаях соучастники с целью легализации преступно добывшего имущества реализовывали его третьим лицам. Общая сумма ущерба превысила 500 млн. рублей.

Вину Насыбуллин, Новикова, Насретдинов, Гараев, Мухамадиев, Воробьев и Силантьев не признали, остальные признали частично.

В ходе следствия на все похищенные объекты недвижимого имущества был наложен арест. Комитет земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета муниципального образования Казани обратился в суд с исками об изъятии у обвиняемых похищенного имущества. В настоящее время по решению суда часть имущества стоимостью 256 млн. рублей возвращена в муниципальную собственность.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приволжский районный суд города Казани для рассмотрения по существу.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1140374>